
１．中央図書館（カウンター）７４件／西図書館３９件　　（全館・貸出利用者対象）１．中央図書館（カウンター）７４件／西図書館３９件　　（全館・貸出利用者対象）１．中央図書館（カウンター）７４件／西図書館３９件　　（全館・貸出利用者対象）１．中央図書館（カウンター）７４件／西図書館３９件　　（全館・貸出利用者対象）

問1 現在、お勤め先をお持ちですか

回答数 構成比

1 自営 6 5.3%

2 勤めている 65 57.5%

3 勤めていない 31 27.4%

4 学生 9 8.0%

5 無回答 2 1.8%

計 113 100%

問2 今回の開館延長の施行は、何でお知りになりましたか　*複数回答可

回答数 構成比

1 広報たからづか 18 13.8% ＊その他回答内訳

2 図書館だより 19 14.6% 図書館に来て知った 2

3 図書館ホームページ 27 20.8% 館内放送 4

4 館内掲示ポスター 27 20.8% 予約本の電話連絡で 2

5 その他 15 11.5% あいてたから 1

6 知らなかった 24 18.5% 無回答 1

130 100%

問3 延長時間に利用されたことのある図書館はどこですか

回答数 構成比

1 中央図書館 59 52.2%

2 西図書館 33 29.2%

3 どちらも 17 15.0%

4 無回答 4 3.5%

113 100%

問4 延長時間に利用されたことのある曜日は何曜日ですか

回答数 構成比

1 金曜日 33 29.2%

2 土曜日 33 29.2%

3 どちらも 42 37.2%

4 無回答 5 4.4%

113 100%

問5 今後の開館時間延長についてどのように思われますか

回答数 構成比

1 続けるべき 96 85.0%

2 必要ない 7 6.2%

3 どちらでも 10 8.8%

4 無回答 0 0.0%

113 100%

自営

勤めている

勤めていない

学生

無回答

計

中央図書館

西図書館

どちらも

無回答

金曜日

土曜日

どちらも

無回答

続けるべき

必要ない

どちらでも
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問6

曜日 時期

全ての曜日 12 全期間 40

金曜日 12 4～10 5

土曜日 12 6～9 5

金・土曜日 12 6～10 3

土・日曜日 9 4～11 2

日曜日 5 5～10 2

平日 5 7～9 2

金・土・日曜日 4 3～11 1

金・土・日・月曜日 2 4～8 1

月・土曜日 1 4～9 1

土曜・祝日 1 4～12 1

平日、週末各1日 1 5～11 1

無回答 20 7～8 1

計 96 7～10 1

8～10 1

9～5 1

9～6 1

10～3 1

できる限り 1

無回答 25

計 96

問7

1 夜7時まで 46

2 夜8時まで 27

3 夜9時まで 8

4 朝9時から 9

5 朝9時30分から 2 　 　

6 その他 0

6 無回答 13

計 105

　　*　続けるべきだとお考えの方対象（96名）

延長すべきだとお考えの曜日と時期について、いつ頃が妥当だとお考えですか

　　*　続けるべきだとお考えの方対象（96名）

開館時間の延長は、何時まで（または何時から）が妥当だとお考えですか　　*複数回答有
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２．中央図書館 開架室カウンター（中央図書館・貸出利用者対象）２．中央図書館 開架室カウンター（中央図書館・貸出利用者対象）２．中央図書館 開架室カウンター（中央図書館・貸出利用者対象）２．中央図書館 開架室カウンター（中央図書館・貸出利用者対象）

問1 現在、お勤め先をお持ちですか

回答数 構成比

1 自営 5 6.76%

2 勤めている 38 51.35%

3 勤めていない 24 32.43%

4 学生 6 8.11%

5 無回答 1 1.35%

計 74 100%

問2 今回の開館延長の施行は、何でお知りになりましたか　*複数回答可

回答数 構成比

1 広報たからづか 15 17.44% ＊その他回答内訳

2 図書館だより 12 13.95% 図書館に来て知った 5

3 図書館ホームページ 15 17.44% 館内放送 4

4 館内掲示ポスター 17 19.77% あいてたから 1

5 その他 11 12.79% 無回答 1

6 知らなかった 16 18.60%

86 100%

問3 延長時間に利用されたことのある図書館はどこですか

回答数 構成比

1 中央図書館 59 79.73%

2 西図書館 1 1.35%

3 どちらも 10 13.51%

4 無回答 4 5.41%

74 100%

問4 延長時間に利用されたことのある曜日は何曜日ですか

回答数 構成比

1 金曜日 24 32.43%

2 土曜日 17 22.97%

3 どちらも 28 37.84%

4 無回答 5 6.76%

74 100%

問5 今後の開館時間延長についてどのように思われますか

回答数 構成比

1 続けるべき 60 81.08%

2 必要ない 6 8.11%

3 どちらでも 8 10.81%

4 無回答 0 0.00%

74 100%

自営

勤めている

勤めていない

学生

無回答

中央図書館

西図書館

どちらも

無回答

金曜日

土曜日

どちらも

無回答

続けるべき

必要ない

どちらでも

無回答
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問6

曜日 時期

全ての曜日 9 全期間 21

土曜日 9 4～10 4

金曜日 7 6～10 3

金・土曜日 6 6～9 2

日曜日 5 5～10 2

平日 3 7～9 2

土・日曜日 2 4～8 1

金・土・日曜日 2 4～11 1

金・土・日・月曜日 2 7～8 1

月・土曜日 1 7～10 1

土曜・祝日 1 8～10 1

平日、週末各1日 1 9～5 1

無回答 12 9～6 1

計 60 10～3 1

できる限り 1

無回答 17

計 60

問7

1 夜7時まで 30

2 夜8時まで 13

3 夜9時まで 7

4 朝9時から 7

5 朝9時30分から 2

6 その他 0

6 無回答 9

計 68

　　*　続けるべきだとお考えの方対象（60名）

　　*　続けるべきだとお考えの方対象（60名）
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３．西図書館（西図書館・貸出利用者対象）３．西図書館（西図書館・貸出利用者対象）３．西図書館（西図書館・貸出利用者対象）３．西図書館（西図書館・貸出利用者対象）

問1 現在、お勤め先をお持ちですか

回答数 構成比

1 自営 1 2.56%

2 勤めている 27 69.23%

3 勤めていない 7 17.95%

4 学生 3 7.69%

5 無回答 1 2.56%

計 39 100%

問2 今回の開館延長の施行は、何でお知りになりましたか　*複数回答可

回答数 構成比

1 広報たからづか 3 6.82% ＊その他回答内訳

2 図書館だより 7 15.91% 図書館に来て知った 2

3 図書館ホームページ 12 27.27% 予約本の電話連絡で 2

4 館内掲示ポスター 10 22.73% 　 　

5 その他 4 9.09% 　 　

6 知らなかった 8 18.18%

44 100%

問3 延長時間に利用されたことのある図書館はどこですか

回答数 構成比

1 中央図書館 0 0.00%

2 西図書館 32 82.05%

3 どちらも 7 17.95%

4 無回答 0 0.00%

39 100%

問4 延長時間に利用されたことのある曜日は何曜日ですか

回答数 構成比

1 金曜日 9 23.08%

2 土曜日 16 41.03%

3 どちらも 14 35.90%

4 無回答 0 0.00%

39 100%

問5 今後の開館時間延長についてどのように思われますか

回答数 構成比

1 続けるべき 36 92.31%

2 必要ない 1 2.56%

3 どちらでも 2 5.13%

4 無回答 0 0.00%

39 100%

自営

勤めている

勤めていない

学生

無回答

中央図書館

西図書館

どちらも

金曜日

土曜日

どちらも

続けるべき

必要ない

どちらでも
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問6

曜日 時期

土・日曜日 7 全期間 19

金・土曜日 6 6～9 3

金曜日 5 3～11 1

土曜日 3 4～9 1

全ての曜日 3 4～10 1

金・土・日曜日 2 4～11 1

平日 2 4～12 1

無回答 8 5～11 1

計 36 無回答 8

計 36

問7

1 夜7時まで 16

2 夜8時まで 14

3 夜9時まで 1

4 朝9時から 2

5 朝9時30分から 0 　 　

6 その他 0

6 無回答 4

計 37

　　*　続けるべきだとお考えの方対象（36名）

　　*　続けるべきだとお考えの方対象（36名）
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４．中央図書館 閲覧室（閲覧室の利用者対象）４．中央図書館 閲覧室（閲覧室の利用者対象）４．中央図書館 閲覧室（閲覧室の利用者対象）４．中央図書館 閲覧室（閲覧室の利用者対象）

問1 現在、お勤め先をお持ちですか

回答数 構成比

1 自営 3 3.2%

2 勤めている 19 20.4%

3 勤めていない 2 2.2%

4 学生 68 73.1%

5 無回答 1 1.1%

計 93 100%

問2 今回の開館延長の施行は、何でお知りになりましたか　*複数回答可

回答数 構成比

1 広報たからづか 4 4.1% ＊その他回答内訳

2 図書館だより 3 3.1% 友達から 3

3 図書館ホームページ 13 13.3% 図書館に来て知った 1

4 館内掲示ポスター 54 55.1% 人に聞いて 1

5 その他 5 5.1% 　 　

6 知らなかった 19 19.4%

98 100%

問3 延長時間に利用されたことのある図書館はどこですか

回答数 構成比

1 中央図書館 85 91.4%

2 西図書館 0 0.0%

3 どちらも 3 3.2%

4 無回答 5 5.4%

93 100%

問4 延長時間に利用されたことのある曜日は何曜日ですか

回答数 構成比

1 金曜日 11 11.8%

2 土曜日 24 25.8%

3 どちらも 54 58.1%

4 無回答 4 4.3%

93 100%

問5 今後の開館時間延長についてどのように思われますか

回答数 構成比

1 続けるべき 91 97.8%

2 必要ない 0 0.0%

3 どちらでも 2 2.2%

4 無回答 0 0.0%

93 100%

自営

勤めている

勤めていない

学生

無回答

中央図書館

西図書館

どちらも

無回答

金曜日

土曜日

どちらも

続けるべき

必要ない

どちらでも
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問6

曜日 時期 　

全ての曜日 22 全期間 51

土・日曜日 16 10～12 5

金・土・日曜日 9 10～3 4

土曜日 8 5～10 3

月～土曜日 6 6～9 2

金・土曜日 5 7～10 2

平日 4 9～3 2

土・日・祝 4 11～2 2

日曜日 3 4～9 1

火曜日 1 4～10 1

金曜日 1 4～11 1

火・金曜日 1 4～12 1

火・金・土曜日 1 5～11 1

月～木曜日 1 5～2 1

水・土・日曜日 1 7～9 1

水・金・土・日曜日 1 7～12 1

木・金・土曜日 1 7～3 1

無回答 6 9～11 1

計 91 9～12 1

9～4 1

10～2 1

できる限り 1

無回答 6

計 91

問7

1 夜7時まで 24

2 夜8時まで 25 ＊その他回答内訳

3 夜9時まで 38 朝8時から 1

4 朝9時から 24 何時でも長いほどいい 1

5 朝9時30分から 8 　 　

6 その他 2

6 無回答 1

計 122

　　*　続けるべきだとお考えの方対象（91名）

　　*　続けるべきだとお考えの方対象（91名）
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